



## WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. przetargu nieograniczonego sektorowego na „Dostawę samochodu ciężarowego (holownika) dla Pogotowia Technicznego do obsługi autobusów”.

Gdańskie Autobusy i Tramwaje Sp. z o. o. jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, działając na podstawie § 17 ust. 7 Regulaminu Zamówień Publicznych Gdańskich Autobusów i Tramwajów Sp. z o.o., w odpowiedzi na wnioski Wykonawców o wyjaśnienie treści SIWZ, udziela następujących odpowiedzi:

### **Pytanie 1:**

Czy Zamawiający dopuszcza, aby kąt pracy wysięgnika hydraulicznego teleskopowego wynosił od -10 do +18 stopni?

### **Odpowiedź 1:**

Zamawiający dopuszcza, aby kąt pracy wysięgnika hydraulicznego teleskopowego wynosił od -10 do +18 stopni.

### **Pytanie 2:**

Czy Zamawiający dopuszcza, aby zakres pracy głównego ramienia holownika wynosił 36 stopni? Producent naszych urządzeń nie mierzy kąta ujemnego pracy.

### **Odpowiedź 2:**

Zamawiający dopuszcza, aby zakres pracy głównego ramienia holownika wynosił 36 stopni.

Przedmiotowa zmiana nie powoduje zmiany terminu składania ofert.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany, które stanowią integralną część SIWZ, podczas sporządzania ofert.

Treść pozostałych zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.